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Nr. 7758/06.04.2021 

 

                                                           REFERAT DE APROBARE 

privind proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de 

investiție  ”Construire Stații de Autobuz”  

 

Prin programul de investiții pe anul 2019 au fost alocate fonduri de către Consiliul Județean Arad 

pentru întocmirea Studiului de fezabilitate aferent obiectivului ”Construire Stații de Autobuz”. 

Consiliul Județean Arad a lansat o temă de proiectare care are în vedere asigurarea condițiilor 

civilizate și sigure pentru transportul în comun. În prezent transportul în comun nu dispune de stații și 

este nevoit să staționeze pe benzile de circulație a drumului județean DJ 682, ceea ce duce la probleme 

în trafic.  

Necesitatea întocmirii unui Studiu de fezabilitate în vederea amplasării stației de autobuz, pe 

traseul drumului județean DJ 682, asigurându-se astfel condițiile pentru serviciile de transport public în 

vederea îmbunătățirii vitezei de deplasare și a fiabilității pentru personalul care își desfășoară activitatea 

în zona industrială a comunei Fîntînele, județul Arad. 

 

Amplasamentul stației de autobuz (stânga + dreapta) precum și a trotuarului (stânga) ce se 

desfășoară în zona industrială se află în comuna Fîntînele, județul Arad, pe traseul drumului județean 

DJ 682, km 90+886 – km 91+519. 

 

Studiul de fezabilitate aferent obiectivului ”Construire Stații de Autobuz” a fost avizat de către 

comisia CTE a Consiliului Județean Arad şi s-a emis avizul nr.4/06.04.2021. 

 

În sensul celor de mai sus solicit aprobarea Proiectului de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor 

tehnico - economici ai obiectivului de investiție ”Construire Stații de Autobuz”.  

 

 

                                                  PREȘEDINTE,  

                                                  Iustin CIONCA 
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